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День бабака в
Кловському палаці
або як очільник
суддівської мафії
намагається обнулити
власну історію через

Квітневе фаєр-шоу
на російських НПЗ та
фінальний акорд
міфу про
непереможну країну-
бензоколонку

Українське море
Туапсе та як сто років
тому Чорноморська
губернія тікала від
російського хаосу в
УНР

Нова реальність керівництва ОГП:
співробітники під підозрою, російські
паспорти та бізнес в окупації
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Сім’я заступника генпрокурора Віктора Логачова та пов’язані з ними особи із
паспортами РФ, за наявною інформацією, можуть володіти групою компаній, що
працюють як у так званій "ЛНР," так і на підконтрольній території, попри велику війну
та окупацію 2014-го.
Компанії на тимчасово окупованій території (ТОТ) принесли щонайменше 33
млн руб. доходу, — і це тільки за час, що відображається у росреєстрах, зазначає
видання ZN.ua.
Нещодавно генпрокурор Кравченко відреагував на розслідування антикорупційного
центру «Межа» про зв’язки з РФ у топчиновників  Офісу генерального прокурора
(ОГП). Ми знайшли інформацію, яка може свідчити про отримання російських
паспортів батьком Руслана Кравченка, тещею і тестем його заступника Максима
Крима, а також про бізнес на окупованій Луганщині родичів іншого заступника Віктора
Логачова.
Натомість цілком передбачуваною виявилася позиція щодо російського громадянства
батька Руслана Кравченка: мовляв, із батьком генпрокурор не спілкується з 2022 року
і про отриманий паспорт РФ не знає. Тут, щоправда, залишається запитання: як
Руслан Андрійович не дізнався про російське громадянство батька від СБУ, яка
повинна проводити перевірку для отримання допуску до державної таємниці?
Але коли ти не детектив Національного антикорбюро, перевірка Служби безпеки тебе
не сильно обходить.
Куди цікавішим є пояснення щодо бізнесу сім’ї заступника генпрокурора Віктора
Логачова на окупованій Луганщині: «Рейдерство та заочні перереєстрації є типовою
практикою окупаційних адміністрацій щодо бізнесу українців, які залишили захоплені
території». За словами Кравченка, 90% активів на ТОТ було втрачено ще 2014 року,
вдалося релокувати 10% до Сєверодонецька і Станиці Луганської, але й їх втратили із
початком повномасштабного вторгнення, а те, що ми бачимо в реєстрах, — це
«автоматична» реєстрація давно «віджатого» бізнесу.

Читайте також: Реванш «хворих» прокурорів: як фігуранти
корупційного скандалу масово повертають собі інвалідність через
суди

У цьому матеріалі ми піддаємо сумніву згадані тези та спробуємо довести, що родина
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Прогноз погоди в Україні на 7
– 10 травня 2026 року
Бутусов: Про іноземців у ЗСУ,
СЗЧ і плани ворога (ВІДЕО)
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Глибока кадрова криза: 75%
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Міндіч може незабаром
повернутися в Україну, бо в
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США — ЗМІ
Сотні рятувальників гасять
масштабну пожежу в
Карпатах
Москва вкрала навіть це:
відомий богослов розвінчав
міфи про назву "Великоросія"
54% українців вважають
корупцію у владі більшою
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заступника генпрокурора Віктора Логачова не втратила контролю над бізнесом у так
званій ЛНР.
Зокрема, ми знайшли інформацію, яка може свідчити про таке:
1) компанія родини Логачових та їхнього давнього бізнес-партнера Віталія Виборнова
(який, за інформацією ГО «Межа», отримав паспорт РФ і живе на ТОТ) — ООО
«Водолия» — працювала на території «ЛНР», попри окупацію 2014 року і
повномасштабне вторгнення 2022-го. Тим часом її український відповідник — ТОВ
«Водолія» приносило прибуток на підконтрольній Україні території;
2) зв’язок між Логачовими та їхнім бізнес-партнером на ТОТ було збережено і після
повномасштабного вторгнення;
3) родичі Віктора Логачова судяться в «ЛНР», а Юрій Логачов отримав «ИНН» від
окупантів;
4) інші компанії Логачових на ТОТ — «Водомир», «Дельта», «Валтан» і «Ровеньки
инвест», імовірно, також працювали як до, так і після повномасштабного вторгнення.
Вони пов’язані не лише родиною власників, а й директорами, що раніше працювали у
фірмі сім’ї заступника генпрокурора.
Поговоримо також про компанію, яку було «віджато» у Логачових, але, швидше, перед
2022 роком, а не 2014-го.

Читайте також: Генпрокуратура відбрехалася стосовно затримки
підписання документів на екстрадицію Міндіча - дату нібито
підписання так і не назвали

Як компанія Логачових і громадянина РФ
заробляла по обидва боки фронту
З 2008 року по жовтень 2023-го українська компанія ТОВ «Водолія» належала батьку
заступника генпрокурора Сергію Логачову, іншим його родичам: Юрію Логачову
(імовірно, брату Сергія Логачова) та Раїсі (імовірно, дружині Юрія Логачова), а також
давнім бізнес-партнерам Віталію Виборнову та Ірині Бас.
Наприкінці 2022-го — на початку 2023 року окупаційна адміністрація почала
переносити дані про компанії, зареєстровані за законами так званих ЛНР/ДНР, у
російський державний реєстр юридичних осіб — «ЕГРЮЛ». У березні 2023 року до
цього реєстру внесли відомості й про ООО «Водолия», і, на відміну від українського
реєстру, власниками ООО зазначені все той же батько заступника генпрокурора
Сергій Логачов, Тетяна Логачова (імовірно, донька Юрія Логачова) і Віталій Виборнов.
На момент внесення до «ЕГРЮЛ» ООО «Водолия» вже було зареєстроване «отделом
государственной регистрации юридических лиц луганского городского управления
юстиции ЛНР» з липня 2015 року. Не дуже схоже на «автоматичну» реєстрацію,
враховуючи, що смт Станиця Луганська, де в підприємства була українська
реєстрація, опинилося в окупації вже під час повномасштабного вторгнення.

Витяг з «ЕГРЮЛ» щодо ООО «Водолия»
На роботу компанії в окупації до 2022 року вказують ще дві обставини: російське
провладне видання «Фонтанка.ру» помістило ООО «Водолия» в топ бізнес-гравців
«ЛНР» за результатами перших трьох кварталів 2021-го. Ми не можемо верифікувати
цю інформацію (реєстри «ЛНР» за 2014–2022 роки непублічні), однак, якщо вірити їхній
інформації, то за 2023–2024 роки діяльність компанії принесла 21,8 млн руб. І тут
напрошується висновок, що навряд чи зареєстрована в окупованому Луганську в липні
2015 року фірма чекала на повномасштабне вторгнення, щоб почати функціонувати і
заробляти кошти.

Але хто ж контролює ООО «Водолия»?
Щонайменше один із Логачових, на нашу думку, все ж може мати доступ до активів.
Попри те, що Руслан Кравченко запевняє, що ТОТ ніхто із сім’ї заступника
генпрокурора не відвідує, про зворотне нам кажуть три адміністративні справи, що
слухаються у «Жовтневом суде г. Луганска ЛНР»: дві за позовом Юрія Логачова та
одна за спільним позовом Юрія і Лариси Логачових.
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Логачови оскаржують невнесення відомостей про об’єкти нерухомості до російського
реєстру. І якщо припустити, що позови до суду «ЛНР» можна подати через місцевих
адвокатів, то отримати російський «ИНН», як це зробив Юрій Логачов, дистанційно
навряд чи можливо. Окрім цього, нами отримано інформацію, яка може свідчити, що
Юрій Логачов щонайменше п’ять разів відвідував ТОТ/РФ (у 2017–2021 роках), а його
дружина Лариса — тричі (у 2017–2018 роках).

Засідання призначене у «Жовтневом суде г. Луганска ЛНР» 15.12.2025 за участю
Логачових

Проте ключовим є те, що, за нашими спостереженнями, «відповідальним» за активи
сім’ї Логачових на ТОТ є Віталій Виборнов. Це давній бізнес-партнер Логачових. Згадки
про їхню спільну господарську діяльність датуються далеким 2005 роком.
Він проживає в місті Алушта окупованого Криму, де, ймовірно, 2015-го отримав
російський паспорт, і постійно їздить у Луганськ, де розташований їхній бізнес.
Виборнов справляє враження успішного бізнесмена: літає із сім’єю на відпочинок в
ОАЕ, їздить на BMW X6 та Skoda Kodiak. Окрім згаданого ООО «Водолия», володіє ще
кількома компаніями на ТОТ із мільйонними прибутками.

Віталій Виборнов (другий зліва) у складі команди плавців із Криму виграв дві медалі
на змаганнях з плавання в м. Саранськ РФ у листопаді 2021 року

Можна припустити, що сам Віталій Виборнов і «рейдернув» бізнес Логачових, і вони
вже не мають над ним контролю, але це сумнівно. Адже поки ООО «Водолия»
заробляло рублі в окупації, ТОВ «Водолія», що належало тому ж громадянину РФ
Виборнову та сім’ї Логачових (Сергію, Юрію та Раїсі), приносило вже гривні на
підконтрольній території. За період з 2016-го по 2023 рік ТОВ «Водолія» згенерувало
прибуток на суму 818 млн грн, із них 158 млн — за 2022–2023 роки. Тим часом ООО
«Водолия» за 2023–2024 принесло майже 22 млн руб., однак, схоже, працювало на ТОТ
і до повномасштабного вторгнення.
Також про те, що зв’язки між Виборновим і Логачовими збереглися і після вторгнення,
може свідчити те, що у вересні 2023 року вони спільно зареєстрували ТОВ «Водолія
груп».
Ну, і куди без соціальних мереж. Галина Логачова (мати заступника генпрокурора
Віктора Логачова) — схоже, активний користувач забороненої соцмережі
«Одноклассники», де в неї в «друзях»: дружина Віталія Виборнова Олена, нова
співвласниця ООО «Водолия» Марія Манухіна та співвласниця ТОВ «Водолія» Ірина Бас.
Усі троє проживають на тимчасово окупованій території.

Читайте також: «Домашні завдання» Зеленського: «Вагнергейт» та
«токсичні» Коломойський і Єрмак
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Що з ООО «Водолия» та ТОВ «Водолія» зараз?
У жовтні 2023 року частка Логачових у ТОВ «Водолія» відійшла ТОВ ТД «Тестком»,
що належить Наталії Тестешніковій. Жінка, за нашою інформацією, також наближена
до сім’ї заступника генпрокурора — працює бухгалтером у ТОВ «ХАЙ ТЄК РІТЕЙЛ»,
директор якої — Сергій Логачов, а мажоритарний власник — Юрій Логачов. 
Частка Сергія Логачова та Тетяни Логачової в ООО «Водолия» в жовтні 2024 року
відійшла згаданій вище Марині Манухіній. Окрім того, що Манухіна «дружить» в
«Одноклассниках» з Галиною Логачовою, про неї також відомо, що вона була
заступником керівника ТОВ «Водолія» та працювала в іншій компанії Логачових — ТОВ
«ПКФ «ЛИА».
Однак, попри те, що частки Логачових в українському ТОВ і російському ООО були
передані іншим (найімовірніше, не чужим) особам, найбільші доходи припали саме на
їхню «каденцію», що включала періоди окупації 2014-го і повномасштабного
вторгнення.

Читайте також: Новий "не такий як інші" генпрокурор Кравченко
роздав високі посади прокурорам, в родин яких знайшлись мільйони
доларів на квартири, котеджі, паркомісця, дорогі авто

Інші компанії в «ЛНР», що належать батьку
заступника генпрокурора Сергію Логачову та

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА
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іншим родичам
Як ми повідомляли раніше, батько заступника генпрокурора Віктора Логачова Сергій
є міноритарним власником ООО «Водомир». Юрособа функціонує на ТОТ і, якщо
вірити російським джерелам, принесла до бюджету РФ податків на понад 800 тис. руб.
Співвласником ООО «Водомир» є вже знайомий нам Віталій Виборнов. Як і в ситуації з
ООО «Водолия», попри реєстрацію в «ЕГРЮЛ» в березні 2023-го, є непоодинокі згадки
про те, що «Водомир» працював з 2015 року. Зокрема, ще до повномасштабного
вторгнення у провладних пабліках обурювалися, що компанія з адресою реєстрації в
Станиці Луганській (буде окупована в лютому 2022 року) перебуває в реєстрах «ЛНР».
У мережі також було опубліковане відповідне свідоцтво про реєстрацію юрособи в
«мін’юсті ЛНР» із уже знайомими нам засновниками. При цьому реєстраційний номер
збігається із тим, що міститься в офіційному витягу податкової РФ. Також ще 2016
року українські хакери повідомляли, що зламали базу даних платників податків у
«ЛНР», серед яких було й ООО «Водомир».
Інші компанії в «ЛНР» — ООО «Дельта» (належить Юрію Логачову), ООО ТКФ
«Валтан» та ООО «Ровеньки инвест 2008»  (обидві належать Раїсі Логачовій) також,
як і ООО «Водомир», були зареєстровані спочатку в реєстрах «ЛНР», а пізніше в
«ЕГРЮЛ».
Ці фірми тісно пов’язані з ООО «Водомир» та ООО «Водолия» не тільки через так
званих родичів-засновників, а й через директорів, які, схоже, крім отриманого
російського громадянства, мають і спільне попереднє місце роботи — компанія
Логачових ТОВ «ПКФ ЛИА». Директором в ООО «Дельта», «Валтан» і «Водолия» є
Олександр Савченко, а в ООО «Водомир» та «Ровеньки инвест» — Лідія Грекова. 

Антикорупційний центр "Межа"

Компанія, що була «віджата» у Логачових
Справедливості заради ми маємо згадати і фірму, яку, ймовірно, було «віджато» у
Логачових. Наприкінці 2021-го — на початку 2022 року, незадовго до
повномасштабного вторгнення, в луганських місцевих медіа та пабліках, а також у
деяких українських виданнях ширилась інформація про те, що в головному офісі
мережі супермаркетів «Абсолют», яка функціонувала на ТОТ і якою керувала компанія
ООО ПКФ «ЛИА», так зване МГБ ЛНР у грудні 2021 року провело обшуки і вилучило всю
техніку. Зі слів авторів повідомлень, ООО ПКФ «ЛИА» від початку окупації та по кінець
2021 року контролювалося Логачовими, але тепер, імовірно, буде «віджате» внаслідок
дій місцевих силовиків.
Не маючи змоги перевірити реєстри «ЛНР» станом на момент до внесення в «ЕГРЮЛ»,
мусимо зазначити, що деякі обставини з цієї історії справді збігаються. З грудня 2021
року не працюють сайт мережі «Абсолют» (що має український домен) і сторінка
в інстаграм. До російського реєстру ООО ПКФ «ЛИА» потрапило вже з «новими
власниками». При цьому найжирнішу частку відхопив депутат «народного совета
ЛНР», заступник керівника фракції «Справедливая Россия — патриоты — за правду»
Сергій Котковець.

Читайте також: Про справжніх ворогів України, да, Зеленський, Єрмак,
Кравченко, Малюк та Клименко?! У родин заступників голови
Кіберполіції знайшли нерухомості на десятки мільйонів
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ВІДЕО

 Share 0

Зі сторінки «Вконтакте» Сергія Котковця
ООО ПКФ «ЛИА» було ліквідоване, а його нові співвласники відкрили дві інші фірми —
ООО «Основа-М» та ООО «Бокаччо». Цей кейс ілюстративно демонструє, що насправді
відбувається під час рейдерського захоплення: навряд чи хтось залишатиме частку в
бізнесі де-юре на особі, в якої його «віджали», особливо враховуючи, що старі
власники (на момент окупації Виборнов і Логачови) можуть на нього й далі
претендувати.
***

Історія заступника генерального прокурора виходить далеко за межі звичайної
перевірки при отриманні доступу до державної таємниці. Виглядає, що спільний бізнес
його сім’ї та партнерів із російським громадянством по обидва боки фронту мав би
стати предметом кримінального провадження СБУ. Однак поки, схоже, впливовий син
обіймає посаду заступника очільника ОГП, на результат сподіватися марно, адже один
із головних борців із російським слідом Руслан Кравченко своїх не кидає.
—
Мартина Богуславець, голова Антикорупційного центру «Межа»; опубліковано
у виданні ZN.ua

Читайте також: 

Мама Міндіча протягом 2020-2023 рр. оформила на себе три квартири у
Києві, а дружина фігуранта плівок НАБУ Фурсенка купила елітну квартиру
за $400 тис.
Генпрокурор відкинув звинувачення щодо родичів із паспортами РФ
Мартина Богуславець: Російське оточення генпрокурора Кравченка:
паспорти РФ, бізнес та податки там же
Російський десант в Офісі генпрокурора
Анастасія Радіна: Необхідність перезавантаження "правоохоронних" органів
Як працює мережева корупція в Україні: чергові приклади
Чому Зеленський вирішив не боротись з корупцію, а допомогти друзям-
корупціонерам?
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Про що не можна було жартувати в
СРСР

HEAVY SHOT, VAMPIRE, NEMESIS: як
«Баба Яга» бʼє ок*пантів

Воюєш? Плати більше! 50к за оренду і космічні
комісії: як виглядає ринок житла на фронті?
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